

Рижское Общество по изучению
Астрологии Гамбургской школы.

Удо Рудольф.

ГАМБУРГСКАЯ ШКОЛА
АСТРОЛОГИИ.

- * Партнерство
- * Инкарнация

"Фризия"
Рига, 1996

Рижское Общество по изучению
Астрологии Гамбургской школы.

Удо Рудольф.

ГАМБУРГСКАЯ ШКОЛА
АСТРОЛОГИИ.

- * Партнерство
- * Инкарнация

"Фризия"
Рига, 1996

Предлагаемая Вашему вниманию брошюра представляет собой запись лекции, прочитанной Первым председателем Общества по изучению астрологии Гамбургской школы господином Удо Рудольфом в Риге в июне 1995 года по конструктивному курсу АП "Программы обучения Гамбургской школы."

В данной работе на примере одной семьи жена-муж-дочь-внук показаны методы анализа партнерства, рождения и смерти, инкарнации.

Издатели благодарят господина Удо Рудольфа за разрешение на публикацию лекции, а также Инессу Захарикову за предоставленный для анализа материал, перевод и редакцию текста.

Гороскоп ИНЕССЫ.

Рассмотрим гороскоп Инессы, проследив многие важные моменты её жизни. Мы будем рассматривать одновременно радиксный гороскоп, продвинутый и транзитный. Радиксный гороскоп можно назвать не одетым. Возьмем событие: СВАДЬБА.

Радикс с продвинутым - не одетый гороскоп, а событие, свадьба, с помощью транзитного гороскопа одевает его, создаёт рамку. У нас есть различные возможности, различные аспекты, исходя из которых мы можем рассмотреть этот день. Выбор этого дня позволит нам рассмотреть планетные картины, которые дадут нам определенные сведения. Мы должны спросить: что же происходит, когда два человека соединяются друг с другом? Связь эта дает нам новое сообщество, новое объединение. Эта связь выражается Лунным узлом KN, а это сообщество, которое образуется, символически выражается Купидоном CU. Посмотрим на Купидон, что он нам скажет?

Начнём с Купидона радиксного гороскопа. Меридиан MC точно стоит на Купидоне. Мы не можем, однако, ориентироваться точно на этот час потому, что мы не знаем точно час, в который это произошло. Транзитный Купидон соединяется с Меркурием ME. Купидон продвинутый соединяется с Луной MO и Лунным узлом транзитным. KN транз. с KU и AP продв.

MO/KU - это невеста.

KN/KU - это связь невесты в этом сообществе.

Рассмотрим Меридиан и Асцендент, они связаны с Адметосом AD. MC,AD,ASC что означает, - я укрепляю своё окружение.

Мы видим относительно оси Купидона VU, MA и VE. Эти планеты говорят о том, что очень мощная любовь и притяжение отразились в этом браке. Очень важное соединение JU и KN, KN/JU и MA/VE продв. относительно оси Купидона рад. говорят, что эта связь очень гармоническая, очень успешная в этом сообществе. Если мы посмотрим транзитный гороскоп, то увидим, что SO транз. в этот день точно падает на продвинутое Солнце

Инессы. Это очень важно, когда Солнца СОПРИКАСАЮТСЯ: транзитное с продвинутым или радиксным или радиксное с продвинутым.

Рассмотрим транзитное Солнце через ось 22.30 и увидим: на другой стороне стоит KU . Это ещё одно подтверждение важности события, произошедшего в этот день и свидетельство того, как воздействует Космос и как он указывает на подобные события.

Рассмотрим ось продвинутого Купидона.

Получилась замечательная конstellация: KR/JU , KR/KN .
ZE/JU , ZE/KN .

Это очень успешное начало. Произошло творящее, созидательное соединение. В этом соединении будет хорошее зачатие, а присутствие KR говорит, что это особое соединение.

Рассматривая ось 22.30, видим планетные картины: SO тр./SO пр., JU/KN . Эта связь идет с SO рад. К этому возрасту радиксное Солнце проходит путь 17град. 38мин. Это означает : рожденный в этом возрасте в этот день - творческая женщина. Это говорят МО пр., ZE рад. . А KR рад и МО продв. говорят, что это женщина, обладающая самоосознанием.

В этот день на этой полуоси мы видим : транзитные MA , JU и AD. MA, JU означают рождение, а MA, JU, AD рад. означают действие к закреплению чего-либо.

Это соединение произошло для того, чтобы родился ребенок. Продвинутый КУПИДОН, что нам дает эта ось: МО рад. связана с KN и JU - женщина вступает в счастливую связь, сочетаясь в этом сообществе. Но мы не можем не заметить, что здесь SA рад. стоит в сочетании с KU транз. Мы должны обратить внимание на то, что относительно этой оси тоже стоят SA и AD .

Те отягощения, которые наступают в любом сообществе и здесь налицо.

Мы знаем, что SA означает - ЗАДАЧА. А из Агни Йоги известно, что каждый человек должен решать задачи. Мы все время вступаем в конфликт с нашими трудностями, с нашими проблемами. Но каждая трудность как-то разрешается. Рассмотрев ваФные оси Купидона, мы увидели прекрасные планетные картины и они показали нам, что: а) эта свадьба происходит в это время;

б) она стоит в космической программе и
стоит т.о. возвучии с космосом.

Рассмотрим ось Купидона транзитного. ME означает: мои мысли, мои эмоции о сообществе. Здесь же находим SA/PO , что означает воспитание. В этом сообществе действует закон воспитания. Каждый учится друг от друга. SO тр./РОгр.- одухотворение в сообществе,

не каждое сообщество испытывает одухотворение. Учиться и одухотворяться в сообществе - это Космическая задача.

Здесь SO рад., MO рад. и SO/PO ,то есть то, что идет с благоволения Космоса. SOрад./МОрад.- это так же картина партнерства, но партнерство не означает сразу брак. MCрад./ADрад. стоит вместе с AP/KU - мое сообщество укрепляется успешно. И здесь мы видим очень тяжелую конstellацию NEтр./GA пр. с VEрад. и MAрад. Мы видим то отягощение, которым будет омрачен этот союз. Здесь мы так же видим и PL , что означает, что союз в развитии.

MO/ASC в продв. - мое окружение, окружение женщины. ASC - имеет связь с днем, SOтр. и SO пр.. А MO пр. связана с PO тр. на оси 22.30. Далее связь JU/KN рад. и JU/KN продв.

Исследуя гороскоп шаг за шагом, мы видим у этого сообщества VU и KU. Очень важно, что во всех конstellациях, которые мы рассмотрели, задействованы личные точки MC,ASC,SO,MO,KN,WI. Это говорит о том, что действительно в этот день происходит событие. - свадьба и дана характеристика ее.

РР личностная точка находится в 10град 52мин Овна. Есть много факторов, которые двигаются медленно в гороскопе и объединяют целые поколения. Это и Сатурн, и Уран, Нептун, Плутон, и Транснептуновые планеты, которые движутся со скоростью 1 градус за год, при этом мы можем говорить об общих проблемах целых поколений, но есть факторы, которые отличают нас от других. Это личные точки.

Есть еще личностная точка. Это кое-что другое. Это точка Перха : MC+SO+PO

MC - это я, это, душа

SO - тело, то, что проявляется, к чему можно прикоснуться, ощутить.

PO - это Дух

Таким образом, этому учит ешё Платон, человек - это единство Духа, души и тела.

В этом гороскопе 10град 52 мин Овна - это личностная точка этого гороскопа. Для того, чтобы эта точка была точной, MC должен быть скорректирован. При определении этой точки можно идти двумя путями. Первый путь - математический, когда мы величины складываем.

При помощи диска мы можем эти вычисления произвести оптически. Ставим указатель между MC и PO. Мы получили полусумму MC/PO , а для того, чтобы получить сумму, надо найти точку Овна - она находится в 12 градусах - и расстояние от точки

Овна до этой оси перенести на другую сторону указателя. Мы получим сумму МС+РО. На этой radixной сумме точно лежит РО продвинутый.

Теперь надо включить сюда SO . Ставим указатель на среднюю точку между суммой МС+РО и SO , находим точку Овна и отражаем её симметрично относительно указателя. Получили сумму МС+РО+SO .

Результат, полученный при построении, можно проверить математическими рассчёты, таким образом в Гамбургской школе используется двойная бухгалтерия или проверка, оптически и математически. Для исследования используются два диска: 360 градусный и 90 градусный, который используется для исследования домов и знаков Зодиака. Каждый дом равен 30 градусам, и в каждом доме действуют определенные факторы, но это пространство изменится, если туда войдет "кто-то". То-есть, если в пространстве присутствуют какие-то факторы, они изменяют это пространство.

В знаке Рака, в X доме земли стоит VU: это означает - общественность. Там, где стоит VU , дом представляет собой силу, мощь, иногда насилие, но это всегда существовало в мире. Будем соотносить X дом с мировой общественностью. Тогда точнее это звучит: сила, мощь и насилие в мировой общественности.

А в IX доме земли стоят GA и KR . Они дают нам осложнённые обстоятельства, характерные для нашего времени.

Это означает плохое руководство, ещё говорят какократия. Господство плохих. Мы находимся в такой перспективе, что мы смотрим снизу наверх. Мы видим, что те, кто нами правит - плохие руководители, они не обеспечивают должную связь с Космосом. Эти факторы дают нам также возможность трансформации, трансмутации. Если в IX доме стоят GA и KR нам нужно трансмутировать эти факторы страдания.

KR - это что-то особенное, а GA это прошедшее. Что же это особенное?

Если мы рассматриваем Живую Этику, то это означает какието другие учения из прошлого. Это взаимосвязь с другими учениями, религиями мира. Астрология дает возможность эти факторы страдания трансмутировать, трансформировать в высшие аспекты этих знаков.

Поставим на личностную точку, тогда личные точки указывают, что эта личность находится в процессе одухотворения, и которая живет со всеми горестями и страданиями, которые в данный момент существуют в мире.

МО/VU - означает: сильная женщина, женщина, которая обла-

дает влиянием.

Относительно 22.30

VU/SO -сила личности.

MC/ZE -творческая личность, кроме того она характеризуется конstellацией MC/KR .

AD -который стоит на МС в молодые годы оказывает задерживающее влияние, но в процессе зрелости AD укрепляет личность.

Поставим указатель на продвинутую личностную точку и посмотрим, что она нам дает в этом возрасте? Эта точка опять занята РО .

KN/JU -идет в сочетании с MC/AD- я укрепляю счастливую связь.

Относительно оси 22.30

MO/VE -влюбленная женщина,

MO/MA -активная женщина.

Если мы шаг за шагом исследуем гороскоп, то видим, что исследование личностных точек подтверждает то, о чем мы уже говорили ранее.

Мы исследовали KU и KN . Что касается свадьбы, KN означает связь. Если мы хотим исследовать развод, то мы будем исследовать SA, и взяли бы SA/KU , распадение сообщества. При исследовании развода указатель ставим на SA/KU. Это то, что называется одеянием гороскопа.

Характеристика планет и планетных картин и высказывания по ним в связи с определённым событием.

Если мы исследуем болезнь, то мы исследуем одни планетные картины, если рождение, то совсем другие. При рождении мы исследуем MA/JU , при болезни NE/SA . Планетные картины исследуются с течением времени.

В этом гороскопе ещё много можно исследовать, но главное событие мы исследовали и теперь перейдем к другому гороскопу.

Событие: РОЖДЕНИЕ ДОЧЕРИ.

Радиксный гороскоп тот же, но продвинутый - другой. А внешний круг - это транзиты на момент рождения девочки. Однем

гороскоп формулами, с которыми будем работать.

Девочка родилась 13 ноября 1967 года. Формула рождения **МА/ЛУ**. Связь ЛУ с МО означает - рождение дочери. Рассмотрим полусумму : **МА/ЛУ** в радиксе. Мы видим, что с ЛУ стоит КН . Это говорит о том, что данное лицо создает удачное сообщество. Это зависит и от личных качеств индивида. Это качества матери, но еще не ребенка.

МА/ЛУ одновременно **ЛУ/ВЕ** - это указание на рождение девочки. Посмотрим, как на гороскопе определяется пол ребенка: мальчик или девочка?

МА+ЛУ-ВЕ - сенситивная точка для рождения девочки. В гороскопе Инессы эта сенситивная точка точно связана с КН и ЛУ . ГА, который присутствует тут же говорит, что это происходит с трудностями. Это рождение связано с ЛУ и КН . Не всегда это так ясно видно из гороскопа.

Если мы исследуем гороскоп рождения мальчика, то на первый план должен выступить **МА** . Здесь уже в радиксе видно, что рожденная будет именно девочка.

Рассмотрим ЛУ продв. как часть формулы рождения. Здесь, в продвинутом гороскопе, ЛУ подходит к **МАрад.** Это указание: когда ЛУ подходит к **МА** и одновременно касается **ВЕ**. Это действительно рождение девочки, **ЛУпр.**, **МАрад.**, **ВЕрад.**, **КНпр.** и рождение происходит именно тогда, когда **ЛУпр.** подошел к **МА** рад.. Это космическое предопределение.

Исследуя формулу рождения, мы не только рассматриваем полусуммы, но и суммы тоже. Рассмотрим **МА+ЛУ** . И опять выяснилось космическое предопределение, так как эта формула точно падает на **ЛУпр.**, **КНпр.**, **МАрад.**, **ВЕ** рад. , и еще **ZE** пр. - зачатие.

Это плоды, то, что дает результат. Рассмотрим формулу **МА+ЛУ** продвинутую. Сумма **МА+ЛУ** стоит в связи с сенситивной точкой **МА+ЛУ-ВЕ** пр. и суммой **МА+ЛУ** рад.

Вот конstellация дня для девочки - **VU,VE,МО** . Конstellация девочки говорит о сильной гармоничной личности **VU** , **VE**, **МО** точно падает на конstellацию матери **VE+МАпр.** Поставим указатель на эту конstellацию, на оси точно стоит **VE+ЛУпродв.** . Получили троекратное указание на девочку: девочка, девочка, девочка.

МОпр./ЛУпр. счастливая женщина, счастливая в связи с рождением.

СОпр./МА/ЛУпр. при этом **СОпр.** падает на **ZE** - дня рождения ребёнка.

Идут великолепные указания и подтверждения.

Далее посмотрим на взаимодействие между суммой и полусуммой. Установим указатель на полусумму между полусуммой и суммой - это методика Гамбургской школы МА+ЛУ/МА/ЛУ.

МС продвинутый стоит точно на этой точке и МС дочери стоит точно на МС матери.

ЛУтр. - тоже стоит на оси этого дня. Это говорит, что гороскоп рождения для матери одновременно гороскоп рождения для дочери.

Здесь из внутреннего круга - гороскопа матери и внешнего круга - гороскопа дочери мы можем сразу увидеть взаимосвязи, как они проявляются в партнерстве между дочерью и матерью.

Часто мы видим в таких партнерских гороскопах, что МС и ASC очень тесно взаимодействуют. В то же время мы видим, что здесь на оси ЛУ и SA . Это совершенно нормальное явление в отношениях между матерью и ребенком, так как SA здесь означает более старшую женщину, и дочь счастлива с матерью. В этом сочетании SA и ЛУ означают процесс зрелости в отношениях между матерью и дочерью.

При установке указателя на продв. МС матери мы видим, что МС дочери падает ASC матери. И здесь опять мы видим взаимодействие между ASC матери и МА/ЛУпр. формулой рождения.

Это означает рождение в этот день и именно рождение в это время, так как МС продв. и МА/ЛУпродв. стоит в симметрии с КНрад. и ЛУрад. . Одновременно связь МО с KR и ZE - это женщина, которая родила, полна чувства собственного самосознания.

Следующий шаг SA на РО - это аспект воспитания между матерью и дочерью. В этой конstellации, которая описывает процесс воспитания, ясно видно, что не только мать воспитывает, но и дочь воспитывает, то есть это процесс взаимный и об этом не стоит забывать старшему поколению, что не только мы воспитываем, но и нас воспитывают.

Очень важным является исследование конstellации между тремя Солнцами радиальным, продвинутым матери и дочери. Это означает родившаяся в этом возрасте имеет в своем окружении очень хорошие связи.

Что это за связи?

Сумма МА+ЛУ=ЛУрад.- означает счастливое рождение.

МА+ЛУтр./AP/KUрад. через это рождение семья увеличилась. Из двух стало три. Скопление планет, которое мы сейчас рассмотрели - это очень гармоничное скопление, здесь VE, MA, LU, KN и ZE; последний означает, обычно, зачатие, как сказано в своде правил, здесь мы его будем трактовать - начало связи ; здесь же РО , и KU , и SA . Начало духовного сообщества, в котором много

Если мы хотим взять более длительный отрезок времени, мы можем использовать 360 градусный диск. Сейчас VU стоит в X доме и будет стоять там до 2010 года. GA и KR в IX доме стоят и они будут там стоять до 2005 года. Если мы исследуем событие и хотим узнать, как это событие отражается в определённое время, то мы берём 90 градусный диск, чтобы показать вам разницу между дисками 90 градусным и 360 градусным. Это то, что мы наблюдали и анализировали в течение последних лет. Это то, что развила Гамбургская школа в течение последних 10 лет. Основатель Гамбургской школы не работал с этим диском, его ещё не было, он работал с 360 градусным. 90 град. диск развит позднее на основе 360 град. диска. Таким образом, наша школа пришла в своих исследованиях к 90 град диску, которого раньше не было.

Вернёмся к нашему исследованию.

SO рад / SO продв. - рождающая, в это время, в этом возрасте. Когда мы поставили эту планетную картину, исследовали, то увидели, что в этот день произошло событие - рождение и это подтверждается всеми конstellациями. Одновременно можем сказать, что здесь существует полусумма между Солнцем дочери и формулой рождения MA/JU, то есть она родилась в этот день, она - эта личность.

Мы можем дальше рассмотреть взаимодействие этих Солнц:

SOрад. Инессы + SO продв Инессы - SO рад дочери. И опять мы видим KNтр. в связи с SOтр. дочери и с ZBrad. матери: женщина, родившаяся в этот день, в этом возрасте имеет роды. Эту формулу можно трансформировать, мы можем её иначе построить:

SO рад Инессы + SO дочери - SO продв Инессы или

SO продв Инессы + SO дочери - SO рад. Инессы.

Теперь посмотрим, что нам даёт эта точка для исследования, подтвердит ли она то, что было уже сказано. Это взаимодействие Солнц на трёх уровнях.

Мы имеем во втором случае даже лучшие конstellации, чем в предыдущих случаях. Четко на этой оси стоит точка рождения (MA+JU). И здесь очень четко видно скопление концентрированное конstellаций дочери и матери.

Видим связь между VE, VU и MO дочери и MA и VE матери. JU/MA транз. и MA/JU рад. А SO продв стоит в симметрии, то есть в симметрии с полусуммой MA/JU транз. При использовании Солнц трёх уровней нужно все комбинации проставить так, чтобы

прийти к результату. Мы увидели, что вторая конstellация еще точнее указывает на факт этого события, полнее характеризует его. Таким образом, взаимодействие этих трёх Солнц очень важно при использовании на трех уровнях. Это тоже самое, если я скажу : "Рождённая в этом возрасте , в этот день или женщина в этом возрасте, рождающая в этот день. Или: в этот день рождённая в таком возрасте. При установке полусуммы имеется одна точка средняя, если это сумма, то это тоже определённое место, потому что мы берём тогда ещё точку Овна. Если мы берём три фактора, которые могут нам больше сказать, чем два фактора , то мы имеем возможность их менять местами, как только что было сделано.

Например, формула рака : NE+SA-GA , мы можем менять сочетания в этой формуле и исследовать их. В каждом гороскопе эта же самая конstellация будет другая. Таким образом, переставляя в формуле компоненты, мы можем вести исследование.

А сейчас, в заключение, мы рассмотрим SO и MO дня (транзитные). Возьмем их полусумму.

SO представляет день, а MO представляет час. Здесь есть связь с ZE- значит что-то началось, здесь же стоит KR - значит что-то особенное началось. И указание на то, что началось: полусумма MA+JUpр. - рождение началось.

И это особенный час, он очень гармоничный, очень мощный, и можно сказать, что в этот час это сильная гармоничная женщина.

SO продв. и ASC рад. - это особенное относится к рожденной в этом возрасте и ее окружению и связывается с МСпродв.. Это скопление личных точек эта группа, имеет связь с ASC транз. и MO продв.

Здесь мы видим интересное скопление планет, которое тоже говорит нам о рождении. И это скопление находится в связи с ZE и KR , - особое произведение натива в данном возрасте. Связь SO рад с ASC продв и с KRтр. означает, что для этого натива, для этой рождённой, окружение особенное. JU транз связан с MA+JU дня.

Мы исследовали сейчас один вопрос в гороскопе: о дне и часе. Вы видели, что все личные точки заняты.

Рад. JU и PLпр. в соединении с полусуммой MA/JUpр. , а МС, AD стоит в соединении с полусуммой MA/JU пр. .

Сейчас в ходе этого исследования мы увидели, что абсолютно чётко было показано рождение, именно рождение девочки и показана особая личная связь между дочерью и матерью, партнерство, какое оно, его характер. Работа с гороскопом использует определённые методики, мы исследуем те события, которые нас интересуют, этим

мы задаём вопрос гороскопу.

Вопрос: назовите, пожалуйста, формулу рождения мальчика?

МА+ДУ-МА прорв. или **МА** тр. и ещё то, что возникает при анализе **МА** транзитного. Доминанта должна быть **МА**.

Если мы берём эту формулу: **МА+ДУ-ВЕ**, то это девочка, именно девочка, потому что **ВЕ** это женщина. Представьте, что не было бы **ВЕ** в планетной картине **МА, ВЕ**, а вместо **КН** стоял бы **МА**. Чёткий акцент на **МА** - это мальчик, а **ВЕ** или **МО** - это девочка.

Или же через ось 22.30 в позиции **КН, ДУ** вместо **КН** стоял бы **МА**.

Рассмотрим следующее событие.

Радикс - гороскоп ИНЕССЫ с солнечной дугой на 19 июля 1974 года (смерть Анатолия - мужа)

Инесса: "Очень несчастливое событие моей жизни, которое тоже имело очень большой смысл. Я предложила себя на исследование именно потому что для меня лично то, что сейчас происходит, имеет очень большое значение. Значение примирения с судьбой. После этого события, все годы, двадцать один год, этот вопрос был во мне: зачем? почему? почему со мной это? Астрология, Гамбургская астрология позволяет создать панораму судьбы. Это, конечно, не полное исследование, но это конкретно поставленные вопросы, которые прослеживают нить судьбы, тенденцию жизни."

В течение всей нашей жизни мы стоим в конфликте с темой смерти, мы протестуем. Это относится к смерти наших близких, это может относиться к нашей возможно близкой смерти. Смерть это такое же нормальное явление в жизни человека, как и все другие явления в жизни человека. Если у человека есть план жизни, программа, которую он исполняет в течение жизни, то гороскоп нам как раз и дает информацию об этом жизненном плане. Женщина это или мужчина, когда-то выходит замуж или женится, когда-то появляется ребёнок, и это всё мы рассмотрели сейчас. Таким же образом мы можем увидеть и смерть в гороскопе. Мы знаем из Учения Агни Йоги, что смерть - это не конец, а новое начало, это рождение в Духовный Мир, и это по сознанию нашему,

которое мы развили в течение жизни. В зависимости от уровня нашего сознания мы попадаем после смерти в ту область, которая соответствует нашим накоплениям, чтобы там работать дальше. Мы живем, подчиняясь закону повторных рождений, Реинкарнации, мы знаем, что мы опять придём. Рассматривая гороскоп, мы хотели бы увидеть, как это может проявиться.

В семье Инессы родилась дочь, в семье ее дочери родился сын, его называли Анатолием, как ее мужа. Инесса рассказывает, что с того момента, как ее дочь принесла в дом это маленькое существо, всем стало ясно, что это воплощение ее покойного мужа. Этот вопрос мы тоже рассмотрим позднее.

Сейчас мы посмотрим, как проявляется смерть в гороскопе Анатолия и в гороскопе Инессы тоже, так как она тоже участвовала в этом процессе, ибо она потеряла близкого человека.

Смерть была 19 июля 1974 года, после 4 часов утра (4.30), а рождение Толечки 13.00 26 декабря 1987 года

Поставим в гороскоп личностную точку, видим, что транзитный SA попадает в эту точку. При таких трагических событиях мы должны иметь в гороскопе много планет-индикаторов, которые указывают нам на смерть, боль, разрыв.

Здесь мы видим SA транз, SA продв, и SA рад. - это так называемое Сатурновское уравнение.

NE продв AD транз - изменение состояния.

SO/KU транз. SA продв.

SO/KU- это супруг, это так же день семьи или семья в этот день. SA - разрыв, и в этот день происходит разрыв этого сообщества. Это усиливается ASC, отражённым через ось, это означает: разрыв в ее окружении, среди ее близких, разрыв в сфере любви и гармонии.

В это время солнечная дуга Инессы была 30 град 15 мин. Передвинем личностную точку на эту солнечную дугу. Она при этом попадает на ASCрад., а ASCрад. стоит в симметрии с SAпр.

Минута смерти известна, МСтр. - минута разрыва для этой личности. В эту минуту, в этом окружении, женщина в этом возрасте поражается этим ударом, ударом смерти. AD/WI рад. говорят, что у неё очень тяжёлые обстоятельства.

AP/KU в симметрии с GАпр.- успешная, хорошая семья находится в тяжелых обстоятельствах.

Сейчас поставим полусумму между личностными точками радиксной и продвинутой. МС дня - минута большого события, а дальше стоит SAпр. - это минута разрыва, разлуки. Здесь опять личностная точка, которая уже имеет связь с SAпр., стоит еще в полусумме с SA рад., а SO продв, которое стоит почти на AD, тоже указывает на

смерть, конец.

Ещё одно указание на смерть SO продв AD транз. AD- это подавленность, это угнетение, это безвыходное положение, это так же означает великую депрессию, которую испытывает человек, после которой он обычно через год приходит в себя и начинает жить дальше.

Если мы хотим рассмотреть вопрос смерти, то есть другие планетные картины, указывающие на это.

Не всегда, когда SA подходит к личностной точке это означает смерть; есть другие планетные картины, которые обозначают смерть. Если рассматривать только эту планетную картину, то можно сказать, что SA способствует процессу зрелости в человеке.

То, что мы сейчас видим, мы знаем, что произошло очень серьёзное событие и мы знаем, что это была смерть.

Если мы хотим задать такой вопрос гороскопу: Была ли это смерть?, то мы возьмём конstellацию MA/SA .

Но MA/SA это может быть разрыв с работой, деятельностью. Рассматриваем и сумму и полусумму этих планет. Просмотрим их в продвинутом гороскопе и в транзитном гороскопе. Получается, что MA/SA транз точно падает на MA/SA рад.

Точно так же это относится и к сумме, т.е. (MA+SA)пр., падает на сумму (MA+SA)рад.. Здесь у нас SA опять на оси, причём вместе с личностной точкой PPпр.

MA/SA продв совпадает с MC/ADрад. Получается, что SO продв AD в соединении с MC,AD рад., а SOрад. в соединении с MC, AD продв.

Можно ещё сказать, что MC, AD рад. и МОчеддв - женщина угнетена смертью.

Здесь у нас устойчивые связи MA и SA в полусумме MA/SA и суммой (MA+SA)продв. вместе с WI и NE. Получаются очень четкие и ясные картины.

Поставим указатель между полусуммой и суммой MA,SA радиуса. И опять принцип симметрии работает абсолютно точно - это как раз минута смерти MC. Здесь же в симметрии - PPрад. и PPпродв.

Это и SA продв и SO/KU транз. Эту картину мы уже видели, когда стрелку устанавливали на SA . И мы видим, что это полусумма между полусуммой и суммой MA/SAрад. и MA+SAрад. А MA+SA в продвинутом гороскопе стоит вместе с MC, AD продв. и MC, VU и AD . Таким образом, в действии все полусуммы и суммы.

ВОПРОС: Как понять из этого гороскопа, что это не смерть самого натива, а смерть близкого ему человека? И чья это смерть?

Мы сейчас ставим вопрос в отношении конкретного человека и конкретного события. Мы сейчас показываем, как работает Космос, когда происходит какое-то конкретное событие, как всё это работает. То, что мы сейчас делаем - метагноз, но особенно важно, чтобы потом могли заглянуть в будущее и сделать прогноз. Если мы не научимся исследовать прошлое, то не научимся и смотреть в будущее. Только множеством исследований метагноза мы можем понять, как работает Космос. Такой вопрос мы здесь не можем ставить, это будет совсем другой подход, совсем другие методики. Молодая пара хочет соединить свои судьбы! С помощью гороскопа мы можем подобрать удачный день начала этого сообщества. Вот по таким важным событиям в жизни человека, как рождение, свадьба, смерть, мы можем увидеть, как работает Космос. В этом исследовании мы показываем принцип работы независимо от того, исследуем мы свадьбу, рождение или смерть. Необходимо рассмотреть радикс, продвинутый и транзит, который нам показывает день, минуту, час события. При таком подходе мы всё время должны иметь в виду, что радиксные конstellации постоянные.

Продвинутый гороскоп в год проходит приблизительно один градус. В этом примере продвинутый NE подойдёт через один и четверть года к MO. А продвинутый MC подойдёт через полтора года к ZE и KR. И можно сказать, что через полтора года продвинутый PL подойдёт к VE.

И можно сделать заключение, что состояние исследуемого человека через полтора года гармонизируется. Таким образом, мы должны постоянно иметь в виду эту константу - радиксный гороскоп и переменную константу - продвинутый гороскоп, который движется на 1 град за год. Соотношение между радиксным гороскопом и продвинутым даёт направление, это так называемый - ТРЕНД времени.

Если SO подходит, например, к AD, то мы можем сказать, что здесь тренд в том, что личность блокирована каким-то событием. Транзитный гороскоп имеет свои законы и воздействует по другому, мы знаем, что SO проходит за день один градус, а MO 12-14 градусов. Луна движется быстрее, а Транснептуновые медленнее. Мы видим, что здесь это очень чётко прослеживается: день смерти - день разлуки, когда SO тр. подходит к SA продв.

А KU продв. будет стоять здесь еще долго - разделённая семья, разлучённая семья. Это тренд, как уже в рассмотренных ранее SOTр. - SA продв.. SO уже отойдет, а KU останется, ещё действует.

Вопрос: По гороскопу свадьбы можно ли определить, что семья

обречена?

Если вы были очень внимательны при исследовании этого примера, то не могли не заметить участие планет, которые указывают, что уже на этой свадьбе видны моменты, которые приведут к страданиям, в гороскопе уже было указание на раннюю смерть.

Вопрос: Можно ли по гороскопу определить причину смерти и обстоятельства?

Разные люди умирают при разных обстоятельствах. Многие люди умирают мирно, спокойно, как бы засыпают, некоторые умирают от разрыва сердца, внезапно, бывают несчастные случаи, бывают случаи казни, как у Муссолини. Для ответа на этот вопрос надо исследовать ось MA,SA . Умирает ли человек от болезни и быстро, либо этот процесс будет идти медленно. Для рака, например, мы имеем планетную картину: MA+NE-GA . Но надо иметь в виду, что у каждого в гороскопе есть эта планетная картина, мы должны посмотреть как она выявляется в гороскопе, как она работает.

Точка трёх факторов, это сенситивная точка. Если она оказывается не занятой, то нет смысла её рассматривать, если она занята, то должна разрешиться и это даёт повод к определённым высказываниям. Очень важно, т.к. такие точки есть в каждом гороскопе, если эта точка занята личной точкой, такое исследование надо проводить очень осторожно, т.к. не ясно все же - рак это или нет. Очень важно, если человек при заболевании раком уже в ранней стадии узнаёт, что у него рак. С помощью правильного питания, здорового образа жизни и правильной установки удаётся преодолеть эту болезнь. Не каждый рак ведёт к смерти. А в этом случае точка рака связана с самой личной точкой, с MC.

Исследование реинкарнации.

Исследование реинкарнации умерших людей для нас, для Гамбургской школы, это целина, которую мы начинаем осваивать. Мы не столь уверены в этом, как в исследовании рождения, свадьбы и других событий. У нас есть различные возможности, чтобы эти взаимосвязи между различными духами определить, познать. Можно было бы познать взаимосвязь между предполагаемой реинкарнацией от предполагаемого духа, который

пришёл. На момент смерти душа уходит из тела. В случае реинкарнации душа входит в тело. Нам нужно увидеть эту взаимосвязь между моментом смерти и моментом рождения, так как в день смерти душа покинула тело и предполагается при рождении, что душа нашла себе

место в новом доме. Это была одна взаимосвязь.

Если мы возьмём гороскоп рождения большого Анатолия, то можно сказать, что при этом рождении дух был в этом теле, т.е. в этот день дух вошёл в тело, которое носит имя Анатолия, а второй гороскоп - это тот момент рождения, когда этот дух вошёл в тело, которое носит тоже имя Анатолия, только маленького. Возьмём сначала первый случай, а потом второй.

Внутренний гороскоп - это гороскоп смерти Анатолия и внешний круг - это гороскоп рождения Толечки. Сейчас посмотрим на эти взаимосвязи:

SO/PL, PL/AP - успешное развитие в этом теле, дальнейшее развитие в этом теле. Успех пришёл из этого окружения.

ЛУтр./ASрад., ЛУтр./МОрад. - Отдельно от этого успех пришёл от женщины в этой инкарнации. Инесса, как жена, принадлежала к его окружению, и дочь, Лада, тоже женщина из его окружения. Видим в этой жизни Толечки успешную связь с женским окружением.

Взаимосвязь VE и AD - любовь к углублению, медитация.

KN/KR - говорит об особой связи. KN, VE, UR - динамичная, гармоничная связь. Это первые впечатления об этой связи, которые мы получаем, когда один гороскоп накладывается на другой. Связь между душой и духом выражается связью МС с РО, и я бы хотел посмотреть, как это будет проявляться. Сейчас я обозначил две личностные точки.

На момент смерти 19.07 1974г. 4.30 утра личностная точка, как и при рождении, указывает на то, особенное, что происходит в данную минуту.

Личностная точка смерти Анатолия 28.36 Козерога стоит абсолютно точно на РО Толечки, а это дух. Обозначим точку МС/РО в момент смерти - это Дух/душа и отметим ее на гороскопе..

Находим сумму МС+РО . Я тоже самое сделал с гороскопом Толечки - отметил положение суммы МС+РО и полусуммы МС/РО; нанесем теперь личностную точку Анатолия . Поставим на сумму МС+РО указатель.

Сумма и полусумма этих двух планет совпадают.

KN/KR падает на личностную точку смерти и здесь же стоит РО. Мы должны различать эти личностные точки.

Установим указатель на РР Толечки. Здесь же стоит РО/KR. И это означает, что этот молодой человек, который родился в 1987 году особо духовно акцентирован. И в связи с этой РР стоит минута смерти.

Мы видим партнёрство в этой семье: **MO/SO**, **MO/KU**. **KN** Толечки связан с **ASC** Анатолия. На поперечной оси мы видим **ME/SA** - это означает путешествие, связанное с принуждением, путешествие в смерть, переход. Здесь же стоит **VU** - насилиственно, как бы преждевременно он вырван из жизни.

Это относительно личностной точки Толечки: дух/душа Толечки **MC/PO** и тело **SO** Толечки. Мы уже упоминали о связи суммы и полусуммы, здесь же существует взаимосвязь **MC/PO** с **SO**, физическим телом.

Рассмотрим полусумму **MC/PO** Толечки и **MC+PO** дня смерти Анатолия.

Поставим указатель на полусумму **SO** Толечки/ **SO** дня смерти. В полусумме стоят **KN** - дня смерти и **ZE** Толечки. Видим взаимосвязь **PO**- дух Толечки с **MC/PO** дня смерти. **MA** АН./ **JU** Тол. в соединении с **MA/ASC** хорошее, успешное действие - рождение **MA/JU** из этого окружения, то есть в той же самой семье.

MC Толечки в связи с его личностной точкой **RR**. Моя личность в этот день в этом теле все время в связи с **РО**, который несет в себе **RR** дня смерти и **MC/PO** момента смерти.

Я хотел бы сейчас перейти к другому исследованию. Возьмем гороскоп рождения Толечки, поставим **RR** Толечки, обозначим в нем Анатолия. Должно подтвердиться, что эта душа, дух имеет место в обоих гороскопах.

Радикс гороскоп Анатолия.

3 мая 1938 года, 7 часов 4 минуты 4 секунды в Санкт-Петербурге, время установлено путём множества коррекций

Время рождения маленького Толечки 13 часов

Анатолий	Толечка
MC 26 30 Рыб	MC 28 36 Стрельца
ASC 2 29 Льва	ASC 25 01 Рыб

Рассматривая гороскопы смерти Анатолия и рождения Толечки, мы отметили некоторые интересные моменты, теперь мы обратимся к гороскопам, о которых мы предположили, что они носители одной и той же духа/души, к гороскопам рождения Толечки и Анатолия. С точки зрения Агни Йоги посмотрим эти гороскопы.

Внутренний круг-это гороскоп Анатолия, а внешний - Толечки.

SO Толечки связано с РО Анатолия. А это связь между духом и телом. И он, РО, стоит как бы внутри. Можно сказать - дух Анатолия в теле Толечки.

РО Толечки стоит в точной связи с личностной точкой минуты смерти.

AD=VU=AP означает уплотнение духа из этой инкарнации и успешное внедрение, распространение, AD так же говорит о первоначале, первозачатии.

AD Толечки находится с PL , таким образом он опять идёт за SO - происхождение из этого тела. МС Анатолия стоит в связи с KN и ZE . Я говорю я, мой - это в связи с ZE .

Внутренний гороскоп мы рассматриваем, как корень, для следующего гороскопа. Личностная точка Толечки стоит в связи с VU - это мощь, сила, а личностная точка Анатолия стоит в связи с VE Толечки.

Очень точно стоит MA/KU и МС - моя активность в семье (сообществе) имеет влияние на эту личность.

Очень интересно KN/GA -связь с прошлым, связь из прошлого, тут же МС /MA . Так постепенно, шаг за шагом, разбирая все комбинации, мы можем продвигаться в исследовании гороскопа, пользуясь языком планетных картин. Анатолий: моя работа, моя семья, мое влияние для Толечки есть связь с прошлым.

Личностная точка Анатолия PP, и здесь дух - душа Толечки MC+PO точная сумма.

Здесь же SO/SA - отделение от тела у Анатолия (внутренний круг). Что сейчас поставлено, у кого есть идея?

Личностная точка Анатолия и личностная точка Толечки равняется личностной точке момента смерти PP Ан./ PP Тол. = PP дня смерти. Дух - душа (MC+PO) Толечки с ASC Анатолия. Можно сказать о равенстве личностных точек: три точки связаны. Это практически подтверждение об инкарнации духа из тела Анатолия в тело Толечки. Самое сильное подтверждение.

Ещё одно подтверждение этому: дух - душа MC/PO Толечки, дух - душа MC/PO Анатолия. KN Анатолия в связи с SO Толечки. Ваши чувствования, ваши предположения по этой реинкарнации я могу астрологически подтвердить. Я хочу сказать тебе Инесса спасибо за то, что ты предоставила в наше распоряжение все эти данные. Такое исследование возможно, когда все даты известны и все данные истинны.

Я уверен, что у нас много других возможностей постигнуть эти взаимосвязи и это поможет расширить и развить наше сознание,

Хорошо, если мы сможем ретроспективно рассмотреть наши десятилетия, нашу жизнь, какие то годы и события. В этом смысле Астрология даёт нам блестящие возможности.

Сейчас рассмотрим полусумму GA/AD Толечки. Они должны дать нам указание на прошлое. Здесь также стоят PO/AD- духовное углубление, так как внутренний гороскоп для Толечки является его прошлым.

JU/PO - мудрость в этом гороскопе является прошлым для SO/MA Толечки и это тоже является активностью в прошлом.

MC/MA - Моя активность в прошлой жизни, в жизни другой инкарнации.

VE/KR, VE/ZE - Отзывчивость, готовность помочь другим: это то, что дух принёс в своем сознании из своей прошлой жизни, прошлой инкарнации.

AD,PO,SO - уплотнение духа в это тело; инкарнация, а в сочетании с AP и VU - это успешное воплощение, успешное уплотнение духа, духовное уплотнение.

И сейчас закончим рассмотрение этих гороскопов, но мне кажется, что мы на пути. Тема реинкарнации в Гамбургской школе только начинает исследоваться, она принадлежит будущему.

Здесь не сказано последнего слова и вы будете работать в этом направлении и на факультете астрологии будут специально заниматься этой проблемой люди, которые действительно способны комбинировать, интерпретировать и думать. И также важно, чтобы вы в более малых группах имели эти данные, проработали их совместно и результаты вручили бы Валерию, чтобы можно было потом их сверить, т.к. работа в этой области исследования может дать действительно интересные результаты.

* * *

